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Referat af skolebestyrelsesmøde  
Mandag d. 26. august kl. 17 – 19 
 
Mødeleder: Erik 
Referent: Lena 
Fraværende: Lone, 
 

1.a 
 
 
1.b 

Velkomst til de nye elevrådsrepræsentanter 
Julius (næstformand) og Sine (formand) fra 6. klasse 
 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde  
Godkendt 
  

2. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt. 
Mads efterspurgte yderligere to punkter på dagsordenen – de er allerede under info fra skoleleder. 
  

3. Orientering fra formanden 
Kommentar til sidste bestyrelsesmøde: Erik har haft en rigtig god snak om skole/børnehave samar-
bejdet med Martin Kondrup (leder af dagtilbud), som fortalte, at ansættelsesprocessen af en ny 
leder til børnehaven er i gang, og den kan ikke stoppes. 
Erik foreslår, at bestyrelsen under punkt 9 starter en proces, hvor der udarbejdes et princip for 
samarbejdet mellem skole og børnehave.  
Erik har deltaget i et Kvartalsmøde for skolebestyrelser på Hannæs Skolen i Vesløs. Erik gav et kort 
referat fra mødet 

• Der kommer en ny kortlægning i PFL – alle skolens interessenter bliver spurgt ind til elever-
nes læring og trivsel. Måske kan skolebestyrelserne hjælpe med at få forældrene til at 
svare? Det bliver nævnt på forældremøder. 

• Skolechef orienterede om – hvem skolerne i arbejdet med Åben Skole samarbejder med 
bl.a. RUM (RUM er en portal, hvor alle tilbud til Dagtilbud, Grundskole og Ungdomsuddan-
nelse i Thisted Kommune er samlet under ét tag) tilbud som er direkte målrettet til sko-
lerne. (Jytte orienterer om, at skolen bruger RUM meget f.eks. teater, Vilsbøl plantage, na-
turvejledere og SPOT-kurser fra billedskolen)  

• Lovændring i forhold til at valgperiode for skolebestyrelser kan søges ændret fra 4 til 2 år. 
Punktet sættes på dagsorden til næste bestyrelsesmøde. 

• Revidering af mål og indholdsbeskrivelser for SFO’en – pædagogerne er indbudt til en dag 
hvor der skal arbejdes med Mål- og indholdsplaner for SFO’en.  

• Vores høringssvar vedr. sammenhængende anlæg – udvalget har taget sagen op igen. Alle 
høringssvar pegede i samme retning. Det forventes ikke, at der sker ændringer på området 

• Nyt kvartalsmøde i slut september med fokus på budget for 2020. 
  

4. Orientering fra skoleleder  

• Elevtal ved skolestart var 115, en ny elev starter i 1. klasse den 2. september.  

• I efteråret gennemføres en ny kortlægning T3 i Program for Læringsledelse. Program for 
Læringsledelse er et redskab, som skolen bruger til at forbedre elevernes læring og trivsel. 
Alle ansatte, elever og forældre skal besvare et spørgeskema. 

• Den 1. oktober starter en ny leder i børnehaven, hun hedder Michelle Holler Sørensen. 

• Lone vil gerne hvis en anden kan overtage hendes job som bestyrelsesrepræsentant ved 5. 
klasses forældremøde den 9. september? Anette melder sig 

 



 

2 
 

• Ombygning – skolen modtog 160.00kr. pr. dags dato er der brugt 21.000kr, men vi har 
langt fra modtaget alle regninger endnu, vores tilbudspriser lå på 158.000kr. 

• Budgetopfølgning – budget på løn er hævet med 100.00 til ansættelse af en pædagogisk 
assistent og budgettet til indvendig vedligeholdelse er hævet med 30.000 til indkøb af rul-
legardiner.   

• Sygefravær for lærerne – i skoleåret 17/18 var gennemsnittet på 17,25 dage pr lærer, i sko-
leåret 18/19 var tallet 9,05 dage. I januar følges op på hvad tallet er for 1. halvdel af dette 
skoleår. 
  

5. Orientering fra SFO 

• Efter at skoledagen er blevet kortere kommer alle elever i SFO’en på samme tid. Det er de 
ved at finde deres ben i. Der er mange elever, der ikke er sultne kl. 13.15 – måske skal der 
tænkes nyt i forhold til maden.  

• Pyjamasfest – fremover kun 1 gang pr. skoleår. Det bliver et tilbud til 2. og 3. klasse. 

• Mikael er tilbage på skolen – det er vi glade for. 
 

 
6. Orientering fra elevrådet 

• Der har endnu ikke været afholdt elevrådsmøde – det bliver først i denne uge. Måske vil 
elevrådet igen i år lave julekonkurrence og fællesskabsbooster 

 
 

7. Nyt fra pædagogisk råd 

• Fælles opstart ugen før eleverne mødte. Ugen tæller som forberedelse for lærerne. Mange 
føler, at tiden bliver ædt op af møder, men møderne er nødvendige. Én dag var fælles for 
alle lærerne i kommunen. 

• Der har været et møde omkring skrevne og uskrevne regler på skolen. 

• Leg på streg – et kursus for skolens pæd. personale – det var et rigtig godt kursus, hvor alle 
fik ny inspiration til undervisningen. 

• Det har betydning i hverdagen, at der er blevet skåret ind til benet i forhold til lærernes ar-
bejdstid. Vi håber på, at der bliver lavet en arbejdstidsaftale. 
 

 
8. Nyt fra forældrerepræsentanterne 

• Erik var til forældremøde i 0. klasse – der var mange forventningsfulde forældre. Foræl-
drene viste stor interesse for skolebestyrelsens arbejde.  

• Kathrine var til forældremøde i 1. klasse – et godt møde. Lena fortalte på mødet, at klassen 
kommer i det nyrenoverede lokale til næste skoleår.  

• Anette spørger ind til maden i 10-pausen. Hvorfor ikke en mad med ske? Skolen svarer, at 
det er op til forældrene at bestemme hvilken mad der skal med til 10-pausen, men at det 
gerne skal være mad, som eleven selv kan åbne og som er nemt at tage med ud. Der ses 
ikke mere film og lignende på smartboardet i spisepausen i stedet er der hygge og oplæs-
ning i klasserne. 
 
 
 
 
  

9. Skolepolitiske emner 

• Forslag om en forældre-arbejdsdag i september (LSK) 
Lena præsenterer ideen om en udendørs-forældrearbejdsdag som et forsøg i år, hvor pe-
dellernes tid er brugt på den indendørs ombygning. 
Mads er uenig i ideen – det er principielt forkert, hvis forældrene gør arbejdet, kan kom-
munen måske skære i pedeltimer.  
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Erik synes, at det er en fantastisk god ide, det er uforpligtende, og det er rart, at man kan 
gøre noget for egen skole. 
Forslaget er drøftet, og der er tanker både for og imod. Det blev besluttet, at vi afprøver 
det en fredag i september. Efterfølgende evalueres det med skolebestyrelsen.  
 

• Princip for samarbejdet mellem skole og børnehave (EG) 
Erik har udarbejdet et forslag til et princip for samarbejdet mellem skole og børnehave. 
Børnehaven er en naturlig fødekæde for skolen. Børnehavens forældreråd har naturligvis 
mulighed for at komme med input til princippet. 
Erik tager kontakt til formanden for forældrebestyrelsen i børnehaven – forældrebestyrel-
sen skal gennemføre en tilsvarende proces. Derefter vil vi gerne at bestyrelserne mødes. 
Erik har talt med Per Overgaard og Martin Kondrup. De er begge meget imødekommende 
overfor ideerne og tankerne om yderligere samarbejde.  
Punktet sættes på igen på næste skolebestyrelsesmøde. 

 
 

10. Eventuelt 
Intet at referere.  

 
 
 
 
 

Anette Høilund Christensen 

 

Katrine Okholm Bojesen 

 

Rikke Thinggaard 

 

Mads Hundahl 

 

Kasper Hjorth Nielsen 

 

Laila Kristensen 

 

Lena Skovborg 

 

Erik Gustavsson 
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Jytte Gill 

 


